
В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва состоялись торжественные мероприятия, посвященные 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва с участием оперативного состава следственного управления, молодых сотрудников, прошло торжественное собрание, посвященное 72-летней годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Открывая торжественное совещание руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Андрей Потапов, поблагодарив ветеранов Великой Отечественной войны, выразив пожелания крепкого здоровья и благополучия, отметил, что они являются главными героями великого дня Победы. Наши отцы и деды пережили невыносимые страдания, лишения и утраты. Работали на износ, на пределе человеческих сил. Воевали не щадя своей жизни.

Показали пример благородства и подлинного патриотизма. За свободу родной земли боролся весь многонациональный народ. Все несли тяжелейшую ношу войны. И все вместе совершили бессмертный подвиг спасения Отечества. Их подвиг predetermined мирную, достойную жизнь для многих поколений. Дал им возможность созидать и смело идти вперед.

После торжественного возложения цветов к памяtnому камню, возведенному в память сотрудникам Следственного комитета Российской Федерации, погибшим при исполнении служебного долга, в следственном управлении состоялся показ видеоматериала с кадрами кинохроники военных лет, а также праздничный концерт с участием солистов вокально-инструментального ансамбля «Пограничник».

04 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1122740>